

四川省造纸行业协会

四川省造纸行业协会生活用纸分会

文件

川纸协（2019）文字 09 号



四川省造纸行业协会生活用纸分会 2018 年年会会议纪要

各会员单位、各位理事：

四川省造纸行业协会生活用纸分会 2018 年年会于 2019 年 5 月 15 日在成都温江隆重召开。省纸协顾问李发祥、省纸协常务副会长范谋斌、省纸协副会长兼秘书长罗福刚、省纸协副会长兼生活用纸分会会长明峰、省纸协生活用纸分会秘书长王仕兵以及各会员单位代表 90 余人参加了此次会议。会议由省纸协副会长兼秘书长罗福刚主持。

会议伊始，四川环龙技术织物有限公司总经理谢宗国致辞，对本次到会的嘉宾表示了热烈欢迎。并介绍四川环龙技术织物有限公司和上海金熊造纸网毯有限公司的基本情况以及近年来研发生产的造纸网毯的销售情况，特别是中高速生活用纸毛毯的研发生产销售情况。

随后，省纸协副会长兼生活用纸分会会长明峰热情洋溢地对四川省生活用纸行业 2018 年进行了总结，同时对 2019 年的行业发展趋势作了分析。他指出：企业应充分利用好协会这个平台，把握正确的发展方向，苦练内功，振作精神，向同行内优秀企业学习，合作共赢使企业健康稳定的发展下去。

省纸协生活用纸分会秘书长王仕兵就省纸协生活用纸分会秘书处 2018 年的工作进行了总结，对 2019 年的工作做了计划安排。提出协会今年将着重抓好《竹浆生活用纸团体标准》的起草编制申报等工作，将继续加大四川竹浆纸的宣传力度，在行业中扎实推进“差异化、多元化、多渠道”的生产销售模式，增强企业的竞争力。

省纸协顾问李发祥宣读了《关于表彰四川省生活用纸行业 2018 年度生产

“十强”企业、加工“十强”企业的决定》，并对本次获奖企业进行了授牌。为促进四川竹浆生活用纸的生产、经营，提高产品质量，维护和提高“竹浆纸”集体商标在国内外市场的声誉，保护会员单位的合法权益，省纸协副会长兼秘书长罗福刚为协会竹浆生活用纸生产与加工的会员企业颁发了“竹浆纸”集体商标使用证书。

针对生活用纸行业整体的现状，省纸协副会长兼秘书长罗福刚就《2018年中国生活用纸行业运行情况和趋势》和《西南生活用纸产业发展与展望》进行了详细的分析解读。

省纸协常务副会长范谋斌从相关的产业政策出发，分析了企业目前所遇到的问题，提出在此环境下企业应该在现有基础上不断优化，改良丰富并创新产品结构，协会愿与会员企业一起共度难关，全力帮助企业发展。

最后，罗福刚副会长兼秘书长对此次会议作了总结性发言：感谢各会员单位、参会代表的大力支持，圆满完成了本次会议的各项会议议程，在今后的工作中省纸协、省纸协生活用纸分会将继续推动四川“竹浆纸”走遍全国，走向世界。

本次会议由四川环龙技术织物有限公司、上海金熊造纸网毯有限公司共同协办，会上公司技术副总监谢元松就《提升高速生活用纸纸机运行效率》作了专题讲解。



二〇一九年五月十五日

抄报：省经信厅、省民政厅

抄送：有关单位
